AHHOTALIUA

OgHuM U3 OCHOBHBIX 3aJay, peEHIaeMbIX NpPH pPa3pabOTKE CHUCTEMBI
aBTOMATUYECKOTO  pPEryJUpOBaHUsA,  SBIAETCS  MICHTUPUKAUUA  OObEeKTa
YOPaBJIEHUS U 3aKIFOYAETCSA B IMOJIYYEHHH €r0 MAaTEMATHYECKHUX XAPAKTEPUCTUK.
XapakTep W BUJ MaTEMATHYECKOM MOJEIN ONPEAEISIOTCS LEISAMH U 3a1adyaMi,
WCIIOJIb3YEMBIMU JIJIS1 €€ PELLCHUS.

BoabmIMHCTBO OOBEKTOB MPOU3BOACTBEHHOTO KOHTPOJISI MPAKTHYECKH
BCErJa MMEIOT WHEPLHMOHHBIE M HEJIUHEHHBbIE CTAaTUYECKHE XAPAKTEPUCTHKHU IO
KaHAly yImpaBjieHus. B mociienHee BpeMs 4alle BCEro XapakTepusyercs S-
o0pa3HbIM TMEPEeXOAHBIM TMpoieccoM. JIMHeHas dYacTh TakuX OOBEKTOB, Kak
paBUJIO, MPENOCTABISAETCS B BHJIE€ WHEPLMOHHOW CBA3M BTOPOIrO NOpSJKa, C

byukuueii mepemaum Takoir ¢Gopmer: W(p) = (k-k03(pduULeHT

(T1p+1)(Tzp+1)
nepenaun, T - mocrositHHas BpeMeHu). B aumuiomHoii paGote maercs pyHKuus
nepexojia HeMHEHOro o0bEeKTa, ero CTaTMYeCcKas XapaKTepHCTHUKa SIBIsETCS S-
00pa3HOM.





